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Şekildeki bölmeler eşit aralıklı olup 10 m’dir. A başlangıç noktasında bulunan bir kişi sırasıyla B ve C noktalarından geçerek D noktasında duruyor.


Buna göre hareketlinin yer değiştirmesi kaç m’dir? 

A)10

B) 20

C) 40

D) 60

2. 
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Şekilde “A” başlangıç noktası olup, bir hareketlinin yer değiştirme ve konum vektörleri verilmiştir.


Buna göre; aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) Cismin son konumu B noktasıdır

B) 2 nolu vektör ilk konum vektörüdür

C) 1 nolu vektör yer değiştirme vektörüdür 

D) Bu hareketlinin yer değiştirmesi (+) işaretlidir

3.    “Bir cismin başlangıç olarak seçilen noktaya olan uzaklığına.............. denir.” cümlesinde boş yere aşağıdakilerden hangisi yazılmalıdır?

A) Konum 

B) Hareket

C) Hız

D) Yer değiştirme

4.    “Bir cismin son konumu ile ilk konumu arasındaki farka........denir.” cümlesinde boş yere aşağıdakilerden hangisi yazılmalıdır?

A) Yer değiştirme

B) İlk konum

C) Yol

D) Son konum

5. 


[image: image3.wmf]A    B      C     D     E      F      G     H

-30   -20   -10      0      10    20      30     40

x(m)



Şekilde D noktası  başlangıç noktası olup hareketli C noktasında bulunmaktadır.


Buna göre; hareketlinin yer değiştirmesi 30 m olduğunda hangi noktada bulunur?

A) E

B) F

C) G

D) A

6.    “.........vektörü, cismin ilk konumundan son konumuna doğru çizilen vektördür.” ifadesinde boş yere aşağıdakilerden hangisi yazılmalıdır?

A) İlk konum

B) Son konum

C) Yer değiştirme

D) Hareket

7. 


[image: image4.wmf]A    B      C     D     E      F      G     H

-10     0        10      20      30       40       50      60



Şekilde AH doğru parçası üzerindeki aralıklar eşit olup 10’ar metredir. 


A noktasında bulunan bir kişi G noktasına kadar yürüdüğünde, kaç m yer değiştirir?

A) 30

B) 40

C) 50

D) 60

8.    Bir hareketli önce doğuya 8m, sonra kuzeye 6 m yürüyerek durduğunda yer değiştirmesi kaç metre olur?

A) 0

B) 7

C) 10

D) 14

9.   Okuldan çıkan bir öğrenci evine gitmek için önce güneye doğru 30 m, sonra batıya doğru 40 m yürüdüğüne göre; evinin okula göre konumu nedir?

A) 30 m güney batı

B) 40 m batı

C) 50m güney batı

D) 50 m güney

10.  Aşağıdakilerden hangisi hem skaler, hem de vektörel büyüklüktür?

A) Yol

B) Hız

C) Yer değiştirme

D) İvme

11.  Bir cismin, yer değiştirmeden önce  bulunduğu yere ne denir?

A) İlk konum

B) Son Konum

C) Yer değiştirme

D) Başlangıç noktası

12.   


[image: image5.wmf]A

B

2

1



Şekilde “A” başlangıç noktası olup, bir hareketlinin yer değiştirme ve konum vektörleri verilmiştir.


Buna göre; aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) Cismin son konumu A noktasıdır

B) 1 nolu vektör yer değiştirme vektörüdür

C) Bu hareketlinin yer değiştirmesi ( – ) işaretlidir

D) İlk konum vektörü çizilememiştir

13.  Aşağıdakilerden hangisi vektörel büyüklük değildir?
A) Kuvvet

B) Ağırlık

C) Yer değiştirme

D) Kütle

14. 
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Şekilde “A” başlangıç noktası olup, bir hareketlinin yer değiştirme ve konum vektörleri verilmiştir.


Buna göre; aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A) Cismin son konumu B noktasıdır

B) 1 nolu vektör yer değiştirme vektörüdür

C) 3 nolu vektör ilk konum vektörüdür

D) Bu hareketlinin yer değiştirmesi ( – ) işaretlidir

15.  Bir hareketlinin bir konumdan başka bir konuma geçerken izlediği yola ne denir?

A) Hız

B) Yörünge

C) Kütle

D) İvme

16. 
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Şekilde “A” başlangıç noktası olup, bir hareketlinin yer değiştirme ve konum vektörleri verilmiştir.


Buna göre; aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A) Cismin son konumu B noktasıdır

B) Vektörler ilk ve son konum vektörleridir

C) Yer değiştirme vektörü çizilememiştir

D) Bu hareketlinin yer değiştirmesi ( –  ) işaretlidir

17.   Bir hareketli başlangıç noktasına yaklaşacak şekilde yer değiştirdiğinde, yer değiştirmenin işareti için aşağıdakilerden hangisi söylenebilir?

I.
( –  ) olur

II.
( + ) olur

A) Yalnız I doğru

B) Yalnız II doğru

C) İkisi de doğru

D) İkisi de yanlış

18.  Bir cismin, yer değiştirdikten sora bulunduğu yere ne denir?

A) İlk konum

B) Son konum

C) Yer değiştirme

D) Başlangıç noktası

19.  Aşağıdakilerden hangisi skaler büyüklük değildir?
A) Zaman

B) Hacim

C) Konum

D) Uzunluk

20. 
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Şekilde AE doğru parçası üzerindeki aralıklar eşit olup 100’er metredir. A başlangıç noktasında bulunan bir kişi, önce D noktasına kadar yürüyor, sonra C noktasına geri dönüyor.


Buna göre; hareketlinin yer değiştirmesi kaç metredir?

A) 100

B) 200

C) 300

D) 400
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